

Код та назва дисципліни	<b>2-242-3-2_Система туристських мотивацій</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	242 Туризм
Кафедра	географії
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Суматохіна І.М.
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс (на якому буде викладатись)	I
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Дисципліна спирається на компетентності, набуті з загально-професійних, спільних для всіх ОП.
Що буде вивчатися	Теоретичні, професійні аспекти системи туристських цінностей, норм та ідеалів, зразків туристичної діяльності та поведінки людей у подорожах; емпіричні індикатори туристської діяльності; класифікація туристських мотивів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Успішний фахівець в галузі туризму повинен розрізняти нові типи туристських мотивів, нові чинники соціальної мобільності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Система професійних знань з питань туристської мотивації, чинників розвитку видів туризму, аналізу туристських потоків, аналізу соціальнодемографічних характеристик туристів та туристських мотивів (індивідуальних і групових масових в різних соціальних групах), а також розбіжностей між потребами та реальними можливостями туристів.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Застосувати на практиці знання з організації туристичних подорожей; визначати індивідуальні та масові туристичні потреби; розпізнавати міжкультурні проблеми у професійній практиці; уміти аналізувати особливості купівельної поведінки індивідів і соціальних груп.
Інформаційне забезпечення	Електронні ресурси університету, Інтернет-ресурси, фонди бібліотеки ДНУ ім. О. Гончара, фундаментальна, навчальна, методична література, періодичні професійні видання, репозиторій ДНУ.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, практичні, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	30 осіб
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	–

